

ДНЕВЕН РЕД

за **25.09.2023** година от **18:00** часа

1	Регистрация на кандидат за кмет на кметство в община Кюстендил, предложение от ПП „ПРАВОТО“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Регистрация на кандидат за кмет на кметство в община Кюстендил, предложение от ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил, предложен от КП „Продължаваме Промяната – Демократична България“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от КП „Продължаваме Промяната – Демократична България“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложение от КП „Продължаваме Промяната – Демократична България“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
8	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложение от ПП „ ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
9	Регистрация на Кирил Николов Кирилов, за независим кандидат за кмет на кметство с. Дворище, предложен от Инициативен комитет при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
11	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложение от ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ при произвеждане на изборите за	Докладва: Венцеслав Механджийски

	общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	
12	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил, предложен от Местна коалиция ГЕРБ /ПП „ГЕРБ“, ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“, ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН“, ПП „Движение Демократично Действие – ДЗ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН СЪЮЗ „РАДИКАЛИ“, ПП „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“, ПП „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА СТАБИЛНОСТ И ВЪЗХОД“, ПП „СЪЮЗ НА ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, КП „БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
13	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от Местна коалиция ГЕРБ /ПП „ГЕРБ“, ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“, ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН“, ПП „Движение Демократично Действие – ДЗ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН СЪЮЗ „РАДИКАЛИ“, ПП „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“, ПП „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА СТАБИЛНОСТ И ВЪЗХОД“, ПП „СЪЮЗ НА ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, КП „БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
14	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложени от Местна коалиция ГЕРБ /ПП „ГЕРБ“, ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“, ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН“, ПП „Движение Демократично Действие – ДЗ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН СЪЮЗ „РАДИКАЛИ“, ПП „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“, ПП „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА СТАБИЛНОСТ И ВЪЗХОД“, ПП „СЪЮЗ НА ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, КП „БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
15	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
16	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложение от ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
17	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил,	Докладва:

	предложен от ПП „БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Венцеслав Механджийски
18	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
19	Регистрация на Пламен Василиев Илиев, за независим кандидат за кмет на кметство с. Соголяно, предложен от Инициативен комитет при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
20	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ „ГЛАС НАРОДЕН“ (ПАРТИЯ „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, ПАРТИЯ „ГЛАС НАРОДЕН“) при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски